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3 av 4 svenskar är positiva till slumpvisa,
frivilliga drogtester i skolan
Svenska Carnegie Institutet gav Sifo i uppdrag att undersöka hur den allmänna
opinionen ser ut när det gäller drogtester i skolan, slumpvisa och frivilliga. Frågan
som Sifo ställde var:

”Tycker du att det rätt eller fel att använda slumpvisa och frivilliga drogtester på
högstadie- och gymnasieelever för att förebygga missbruk?”

1 000 personer har tillfrågats och utfrågningen ägde rum mellan 12 och 15 april
2010.

76% svarade att de tycker det är rätt, 20% att det är fel medan 4% är tveksamma
eller vet ej.

De skillnader som finns baserade på region, utbildning och yrke är relativt sett
små. När det gäller ålder avviker ålderskategorin 15-29 år något från andra åldrar;
där är 61% positiva. I de övriga ålderskategorierna är 80-82% positiva till
drogtester.

Ser man till partisympatier är alliansväljarna något mer positiva (81%) än de som
röstar på de rödgröna (71%). I den rödgröna gruppen är det MP-väljarna och V-
väljarna som är mindre positiva (50% respektive 53%). S-väljarna är positiva till
drogtester på samma nivå som M-väljarna (82% respektive 83%).

Se gärna bifogade statistik från Sifo.


